

阳谷县伏城艾迪小学小记者优秀作文选登

难忘的活动

小记者 宋子语

周五,我们小记者研学团去了刘邓大军强渡黄河战役纪念馆。

走进纪念馆大门,我抬眼就看到了用花岗岩雕刻的雕像。

通过文字、图片和展品,再配合讲解员的讲解,纪念馆向我们生动再现了那个历史时刻的壮丽场景,也让我们感受到了革命先烈所展现出的坚定信念。

传承红色基因,激发爱国之志。参加完这次活动后,我懂得了我们应该珍惜这段历史,珍惜现在的幸福生活,为美好的未来继续奋斗。

(指导老师 刘敏)

那一刻,我长大了

小记者 杜家行

你们说,怎样才算长大呢?每个人对长大的理解都不一样,我的理解是,长大,就是能够照顾弟姐妹了,有责任心了。

其实,小时候的我不怎么懂事,老是和弟姐妹对着干,直到那天下午……

那天爸爸妈妈出去了,我和弟姐妹各做各的事情。弟弟在做美术作业,小剪刀不停地穿梭在卡纸间。突然,顽皮的小剪刀剪破了弟弟的小手,血流了出来,弟弟疼得哇哇大哭。我连忙找到棉签为他止血,用水帮他冲洗伤口。弟弟带着哭腔说:“哥哥,疼。”我安慰他说:“一会儿就不疼了。”这时,妹妹递过来一张创可贴,我拉过妹妹,让她一起坐下。

我静静地看着他们稚嫩的脸庞,一股暖流涌上心头,从未有过的幸福感围绕着我。是啊,我有弟弟也有妹妹,我要保护他们,因为我是他们的哥哥。

那一刻,我感觉自己长大了。

(指导老师 张凯歌)

童年趣事

小记者 商智程

童年是一幅画,画里定格着我们的喜怒哀乐;童年是一首歌,回荡着我们欢快的旋律。接下来大家听听我的童年趣事吧。

记得小时候有一次跟奶奶去种地,只见奶奶把种子播到地下,然后用土埋上。经过悉心照料,没过多久,地里长出了小苗,很快就变成了绿油油的一片。

此刻我脑海里冒出一个大胆的想法,如果我把我的玩具小熊种到土里,一定能够长出很多个玩具小熊。我把想法告诉了妈妈,妈妈笑着对我说:“你这傻孩子,种子是有生命的,能生根发芽,而玩具是没有生命的,是不能生长的。”我听完妈妈的话,心想:妈妈肯定是骗我的,于是我拿起玩具小熊偷偷地跑了出去。

我来到了屋后的空地,用铲子刨了一个坑,把玩具小熊埋了进去,给它浇完水,坐等它生根发芽。之后我隔三岔五给它浇水,放学回到家第一件事就是看看它有没有长出来。但是过了很长时间,玩具小熊一点儿动静也没有,那个时候我才意识到妈妈说的话是对的。

现在回想起来这件事,我还是会忍不住哈哈大笑。你们小时候是不是也跟我一样呢?

(指导老师 胡玉雪)

有意义的活动

小记者 徐宗谦

上周五,我跟随同学参观了刘邓大军强渡黄河战役纪念馆。

踏入纪念馆,仿佛穿越了时空,回到了那段峥嵘岁月。纪念馆内,有许多意义非凡的展览,每一件展品都讲述着一段感人至深的故事。从刘邓大军的英勇事迹,到黄河渡口的震撼场景,每一处都充满了历史的厚重感。

让我感触最深的是,展馆利用现代科技手段,采用视频方式重现了当年的战斗场景。参观完,我重温了革命战争年代的峥嵘岁月,也更加明白了和平的来之不易。

(指导老师 李亚婷)

我的乐园

小记者 王一铭

姥姥家的小菜园是我童年的乐园,一年四季都非常有趣。

春天,一片片绿油油的小葱长势很旺,一只只蝴蝶在半空中翩翩起舞……

夏天,姥姥家菜园里的角落有一棵枝繁叶茂的大树,为了不打扰姥姥姥爷干活,我就在这棵大树下看书。

秋天,好多蔬菜都成熟了,有茄子、土豆、黄瓜、豆角、油菜等,其中茄子和黄瓜是我最喜欢的菜。在清晨摘下一根黄瓜,吃在嘴里还很解渴。那棵大树上面的叶子掉落在地上,脚踩上去咯吱咯吱响,特别有趣。

冬天是一个冰雪大世界,小菜园全部变成了白色。我和小伙伴们一起开心地堆雪人,用纽扣做眼睛,用胡萝卜当鼻子,再插两根树枝当手臂,最后再围个围巾,戴个帽子就大功告成了。

春天的可爱,夏天的炎热,秋天的丰收,冬天的快乐,小菜园的一年四季都是那么生机勃勃。我爱姥姥家的小菜园。

(指导老师 布静静)

我的心爱之物

小记者 郑重

有一天妈妈带我去街上买东西,我央求妈妈给我买了两只小乌龟。

小乌龟很小,它们是绿色的,我给它们分别取了名字叫“乌云”和“闪电”。

我每天放学后第一件事就是去看它们。记得有一次我去看它们的时候,竟然不见了,我四处寻找也没有找到它们的踪影。正当我垂头丧气的时候,突然发现我家菜地一角有两个绿绿的东西,仔细一看,这不正是我的小乌龟嘛,它们正呼呼大睡呢。我又生气又好笑,把它们放回小盒子里。

后来我家的小乌龟被我放生了,不知道小乌龟是否还会想起我。

(指导老师 王星)

我的植物朋友

小记者 田依恋

我的植物朋友是桃花。春天时,桃花就会开放,散发出淡淡的清香。

桃花的花瓣柔软而轻薄,轻轻一触就能感受到它的温柔。花瓣的颜色淡雅而清新,仿佛是用淡粉色的颜料轻轻涂抹在纸上。花蕊的颜色是深黄色的,它们像小精灵一样躲在花瓣的怀抱里。

每当我走进桃园,都会被桃花的美丽吸引。桃花仿佛在向我招手,邀请我加入它们的行列。我喜欢在桃花树下坐着,感受微风拂过脸颊的温柔,聆听桃花诉说它们的故事。

桃花是春天的使者,也象征着美好,我喜欢桃花。

(指导老师 翟汝红)

有意义的节日

小记者 鲁清贤

3月8日是妇女节,我认为应该是“女神节”,因为在孩子的心中,妈妈就是“女神”。

那天早上我吃完早餐就被妈妈送到了学校。在学校门口,我看到不少同学都在向妈妈说“节日快乐”。

到教室后,我问同学今天是什么节日,同学说:“妇女节啊!”我这才恍然大悟。我想给妈妈送个礼物,于是放学回家后就行动起来。

我拿出卡纸、剪刀、橡皮泥,就开始做了起来。我先用剪刀把卡纸剪成花朵,剪了十个,然后把花粘在了A4纸上,接着用橡皮泥做出了妈妈的造型,并把她粘在花的中,我还在妈妈的造型身上粘了一对翅膀,最后捏了白云。女神的模样就这样被我捏出来了。我迫不及待地拿给妈妈看,妈妈激动地抱起我说:“宝贝你真棒!”

看着妈妈高兴的样子,我兴奋极了。妈妈问我知道“三八”妇女节的由来吗?我带着心中的疑惑,静静听妈妈讲了节日的由来,听完我觉得女性很伟大。

这就是我为妈妈过的第一个有意义的节日。

(指导老师 刘敏)

参观记

小记者 徐绍雯

我加入小记者后参加的第一次活动是参观刘邓大军强渡黄河战役纪念馆。在路上,我们有说有笑,开心极了。到了目的地,我们被分成两队,我在第二队,有一位漂亮的大姐姐当导游。

大姐姐带我们进了馆区,先是为我们讲解了门口正中央墙壁上图案描绘的场景,又带我们去了武器物资展区,那里陈列着许许多多的展品。让我印象最深的是行军水壶,那水壶和我们现在使用的杯子不一样。

参观完武器和物资,我们又去了雕塑区,那里有许多雕像,都和刘邓大军强渡黄河有关,栩栩如生,非常逼真。

这次的参观让我了解了刘邓大军强渡黄河的历史,更让我深刻感受到幸福生活的来之不易。我下定决心,今后要好好学习,为祖国强大贡献力量。

(指导老师 司景帅)